









IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Ali je sunek avtomobila zakrivil peščevo smrt?

Prizivno razpravo so odložili, da bodo zakoniti dediči lahko predložili svoje zahteve

Pred prizivnim sodiščem (predsednik Geri, tožilec Marsi, zapiski kar Parig) bi morala biti večerjaj zjutraj obravnava proti 24-letni Silvani Humar iz Ul. Tartini 12, ki je bila obtožena, da je 9. septembra zletela z avtomobilom, ki ga je inženir Umberto Cohena, ki je tedaj stanoval na št. 38 v Dreva, redno XX. septembra. Ponesrečenec je umrl 12. oktobra lani v bolnišnici. «Sanatorio triestino» zaradi zloma desne stegenice in razbitja drugih telesnih poškodb in posledic dolgega ležanja v bolniški postelji.

Pravilno proučili vzročne povezave med dejanjem obtožene Humarjeve in ravnanjem pokojnega Cohena. Zaradi tega je javni tožilec vložil pritožbo. Medtem pa se je zgodilo, da je umrl pokojnikov brat Ernesto, ki je za obravnavo prve stopnje nastopil kot za sebna stranka. Večerja za prizivni sodniki odložili obravnavo, da bi nudili možnost zakonitimi dedičem, da ponovno nastopijo kot za sebna stranka.

Kot smo že dejali, je javni tožilec zahteval večerjaj naj sodniki spoznajo Humarjevo za krivno nenamerne umora. Pogojno pa je zahteval, naj se proces popolnoma obnovi, in sicer s tem, da se zasluzijo vse že zaslišane pričevanja ter dve novi pričevanja. Povelje prof. Urbani in zdravnik dr. Malinica, ki bi moral pričati o poteku bolezni, ki je pokojnega Cohena pripeljala do smrti.

Nevaren padeč priletne ženske

Na ortopedski oddelku glavne bolnišnice so večerjaj zjutraj sprejeli 75-letno Eufemio Lanza vd. Bassi, ki stanuje pri družini Sponza v Ul. Marconi 14. Lanza se je priletno padla s strehe, ki je bila v obliki strela. Črna kosa je padla na tla, kar je povzročilo poškodbe na glavi, ki so jo zdravili v bolnišnici. Lanza je bila priložnostno sprejeta v bolnišnico, kjer jo bodo sprejeli v 24 urah. Lanza je bila priložnostno sprejeta v bolnišnico, kjer jo bodo sprejeli v 24 urah.



Cestičke pred občinsko palačo na Trgu Unità je že nekaj časa razkopano, ker urejajo novo kanalizacijo in druge podzemeljske napeljave

VESTI IZ KOPRSKEGA OKRAJA

Svečane proslave dneva republike z otvarjanjem novih objektov

Prizadevanja za uvedbo 42-urnega delovnega tedna namesto dosedanjega 48-urnega

V koprskem okraju pripravljajo letošnje svečane proslave dneva republike. Ki bodo potekale še v bolj ali manj razpoložljivem poteku leta 2010 od zgodovinskega zasedanja AVNOJ v Jajcu do 20 let od množičnega upora primorskega ljudstva proti okupatorju. Razen proslav in akademij bodo ob dnevu republike tudi številne otvoritvene, gospodarskih, kulturnih, socialnih, komunalnih in drugih objektov. Ze v soboto so v Kopru odprli nove prodajne prostore podjetja Lesnina in Kidričevi ulici. Gre za skrbno urejeno in specializirano prodajalno pohištva, v kateri bodo lahko kupcem nudili nemerzno večji izbor, kakor pa je bil do zdaj.

Advertisement for cinema 'Kino na Orciniah' showing the film 'Anima nera' with cast list including Vittorio Gassman and Nadja Tiller.

Goriško-beneški dnevnik

PRIBODNIJ TEDEN 7. IN 8. DECEMBRA V GORICI

DVA DNI PRED ANDREJEVIM SEJOM

V teku so še zadnje priprave za tekmovanje pevskih zborov

Nastopi moških in mešanih zborov bodo v soboto zvečer ter v nedeljo zjutraj in popoldne - V nedeljo ob 21. uri zaključni nastop in razdelitev nagrad

Priloge za mednarodni festival moških in mešanih pevskih zborov, ki ga prireja pevski zbor «Seghizia iz Gorice», so prešle v zaključno fazo. V nekaj dneh se bodo na goriških oglašnih deskah pojavili lepki, ki so jih natiskali prireditelji. Na njih je seznam vseh nastopajočih pevskih zborov, 23 po številu, kakor tudi naslovi pesmi, ki jih bodo peeli. Na tem mednarodnem tekmovanju, prvem, ki ga prireja «Seghizia», bodo nastopili štirje pevski zbori iz Jugoslavije (mešani zbor akademskega kluba «Tone Tomšiča» iz Ljubljane, moški zbor «Svobode» iz Koprna, moški zbor «Lipa» iz Ajdovšine in pa moški zbor «Simon Gregorič» iz Kobarida).

V središču mesta postavljajo komedijanti svoje privlačnosti

Tudi za kramarje so mestni stražniki že odmerili določene prostore

Čeprav bi moral biti po tradiciji v Gorici prvi ponedeljek za praznikom sv. Andreja, ki je 30. novembra, in pride letos na soboto, pa se je v zvezi z nekaterimi letnimi uveljavilo nacelo, da se začne sejem in z njim vzporedne manifestacije že v soboto. Tako nas očita komaj še dva dneva od njihovega začetka. To se vidi tudi po goriških ulicah, kjer so bile večerjaj v polnem teku zunanje priprave. Iz Vidma, kjer so prav te dni zaključili sejem sv. Katarine, je že prišlo precej komedijantskih vozov in atrakcij. Na Trgu Battisti so postavili avtodrom z avtomobilski in druge zanimivosti, na Travniku pa orjaško kolo z gondolami in spuštnikom, ki pač ne sme manjkati v sedanjih atomski dobi. Tudi žok ljudskega vrsta so postavili že nekaj barak, za prodajo mandorlata in igrač, druge pa bodo postavili še danes in jutri.

V polni trgovini ukradel kos blaga

Spretno neznanec je predvečernim približno ob 17. uri izkopal trgovini «Magazzini Trieste» v Ul. Oriani 6 vse polno odjemalcev ter z urno kretljivo vzel precej teh blaga s škotskim vzorcem, ki je bil postavljen ob vslednem obisku ga policijske podplaščen oknu ga potiskali pod plašč in nato izginil. Tatvino je nekaj časa potem opazil lastnikov sin 30-letni Mario Riosa iz Ul. Pietà 21 kateremu ni preostajalo drugega kot da se je zglasil na komisariatu Siate minico, kjer je povedal, da je bilo blago vredno 16.000 lir. Agenti so uvedli preiskavo, da bi izsledili neznanca.

Zadnji dan za prošnje za ljudska stanovanja

Danes zvečer ob 18. uri zapadeta za vlaganje prošnje za ljudska stanovanja, ki jih gradi ustanova IACP v Gorici, ob Tržaški cesti in v Ul. Fatebenefratelli. Prošnje ne bodo več sprejemali zadevnih pristojnih uradov, ki jih je treba prošnji priložiti.

POSLEDICE TRAGIČNEGA TRČENJA V DOLU

Mala Lidija od Devetakov podlegla hudim poškodbam

Nesreča se je zgodila med opoldanskim nalivom, ko se je pripeljal iz Gorice avtomobilist iz Trsta

Lidija Devetak, šestletna učenka slovenske osnovne šole v Dolu, ki so jo v torko popoldne nemudoma pripeljali v goriško civilno bolnišnico zaradi hudih telesnih poškodb, zadobljenih v prometni nesreči v Dolu, je v noči od torka na sredo izdihnila. Rane na glavi so bile namreč tako hude, da jih njeni čeprav mlaj organizem ni mogoč prenesti.

Soča zopet upada

V zadnjih dneh smo imeli deževje ne samo v Gorici, ampak in še v večji meri v zgornji Soški dolini, kar je imelo za posledico, da je voda v Soči močno narasla in je pretekli torko na nižjih mestih gorila celo s prestopom bregov. Večerja pa se je z nevarnost zmanjšala in voda je začela vidno upadati, čeprav je bila še precej velika. Tudi na gradbišču novega jezusa, naprej od mostu IX. avgusta so morali popolnoma prekiniti delo, ker ga onemogoča naraslo vodovje.

ŠIRITE PRIMORSKI DNEVNIK

Jutri zvečer ob 19. uri Občinski svet v Števerjanu bo razpravljal o proračunu

Kulturni večer s predavanjem o pesniku Alojzu Gradniku

Občinski svet v Števerjanu bo razpravljal o proračunu

Števerjanski župan Hermenegid Podveršič je za jutri, v petek, ob 19. uri sklical sejo občinskega sveta. Glavna točka na dnevnem redu je predložitev in odobritev proračuna za leto 1964. Nadalje bodo svetovalec imenovali preglednice računov za leto 1963 in določili plačo županu za prihodnje leto. Na dnevnem redu je tudi določitev trošarinske lestvice za prihodnje leto ter izplačilo določene nagrade gradbenemu asistentu Remigju Korsiču. Poleg tega bodo razpravljali tudi glede odpreme nekake slepega občana v zavod blizu Padove. Pri raznem se bodo pomislili še o drugih občinskih zadevah, ki niso na dnevnem redu in verjetno bo govora tudi o občinskem vodovodu in o nadaljnji raztegnitvi njegove mreže na druge občinske zasele, zlasti na Valeršče, Klanc in v Jazbine.

ZAKLJUČEK SPORA O TROŠARINI V SOVODNJAH

Občina ne bo plačala odškodnine zaradi odprave vinskega davka

Znižanje nagrade za pobiranje trošarine - Občina bo prihranila 900.000 lir

V ponedeljek zvečer so na sedežu finančne intendenca v Gorici poravnali spor med občinsko upravo v Sovodnjah in družbo Bozzini e Giunchetti, kateri je povzročeno pobiranje trošarine v tej občini. Dospira je prišlo, ker je družba Bozzini e Giunchetti zahtevala od občinske uprave odškodnino za pogodbeno obdobje 1968-1972, ker je bila leta 1969 odpravljena trošarina na vino. Družba se je čutila s tem prizadetega in je zahtevala na občina plačila razliko v znesku skoraj pol milijona lir. Občinska uprava pa je odklonila to zahtevo in tako je zadeva prišla pred arbitražno sodišče na finančno intendenca. Tu je običajno zastopal dr. Battello iz Gorice, nasprotna stran pa je bila znana strokovnjaka v takih zadevah, odv. Bruta Letajia iz Verone. Predstavniki Sovodnjaške občine je predvsem prikazal, da je družba B. e G. sklenila pogodbo z občino za omejeno obdobje leta 1961, ko ji je bilo že znano, da je bil odpravljen trošarinski davek na vino. Poleg tega so dokazali tudi, da družba ni postavila vsakega tistega osebja, ki je bilo predvideno za pobiranje trošarine in torej ni niti denar izgubila z odpravo vinske trošarine. Na finančni intendenca so ugotovili, da je stališče sovodnjaške občinske uprave popolnoma pravilno in v skladu z dejanskim položajem ter je odredilo, da občina ni dolžna plačati nobene odškodnine omenjeni družbi iz tistega naslova. Poleg tega vprašanja pa so na sestanku na finančni intendenca ugotovili še eno drugo sporno zadevo. Gre namreč za odstotek, ki ga dobi podjetje za pobiranje trošarine. Zastopnik družbe Bozzini e Giunchetti je zahteval 20 odst. provizijo za to družbo, občinska uprava pa je preko svojega zastopnika ponudila 14 odst. ter dokazala, da je to popolnoma dovolj tudi zaradi manjšega števila avtomobilov, ki jih imajo pri pobiranju trošarine na področju te občine. Na ta način je občinska uprava prihranila samo na teh dveh postavkah za letošnji obdobje okrog 900.000 lir, ki jih bodo lahko koristno uporabili za druge občinske potrebe.

3. decembra seja občinskega sveta

Na zadnji seji občinskega odbora v Gorici so sklenili, da se občinski svet ponovno sestaja 3. decembra ob 21. uri. K prejšnjemu dnevnemu redu za ta sejo so dostavili še nekaj točk, ki zadevajo javna obdelava. Na seji je odobrenik za spet in tiskanje. Agencija predlagal tiskanje prospekta v Gorici, za katerega bosta prispevala društvo županištvo in pokrajinska ustanova za turizem. G. dobrih so nadalje znesek v višini 140 milijonov lir za modernizacijo državnega zavoda za smetnost. Odobrili so tiskanje prospekta za obdaritev otrok v občinskih vrtcih. Pooblastili so občinsko obino v vsedravnem kongresu občin.

Občinski svet v Reziji zavrnil odstop župana in odbornikov

Vode so začele zopet upadati - Dober lovski plen lovcev iz Špotra

Verdi. 16.30: «L'attimo della vita». D. Niven in L. Caron. Corsoli ameriški film. CORSO. 16. 19. 22. «55 giorni a Pechino». G. Heaton, Ava Gardner in David Niven. Ameriški barvni film. VITTORIA. 16.30: «Sensi inquieti». Marina Vlady in Emmanuel Riva. Francoski kinematografski film. Zadrnja predstava ob 21.30. CENTRALE. 16.30: «La giungla del quadrato». T. Curtis in P. Crowley. Ameriški črno beli film. Zadrnja predstava ob 21.30. TEMPERATURA VČERAJ Včeraj smo imeli v Gorici najvišjo temperaturo 14 stopinj ob 13. uri, najnižjo 5,4 stopinje ob 5. uri. Povprečne dnevne vlažje je bilo 90 odstotkov. Dežja je padlo v torko čez 9,4 mm. DEŽURNA LEKARNA Danes ves dan in ponoči je odprta v Gorici lekarna CRISTOFOLLETTI na Travniku št. 14, tel. 29-72.

